
HƯỚNG DẪN SỬ DỤNG 

Tiếng Việt

CHO NGƯỜI DÙNG
Trước khi sử dụng thiết bị này, vui lòng đọc kỹ hướng 
dẫn sử dụng này và giữ lại để tham khảo sau này.
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Để đảm bảo an toàn và sử dụng đúng cách, trước khi lắp đặt và sử dụng 
thiết bị lần đầu, hãy đọc kỹ hướng dẫn sử dụng này, bao gồm cả các gợi 
ý và cảnh báo. Để tránh những sai lầm và tai nạn không đáng có, điều 
quan trọng là phải đảm bảo rằng tất cả những người sử dụng thiết bị đã 
hoàn toàn quen thuộc với các tính năng vận hành và an toàn của thiết bị. 
Hãy lưu lại các hướng dẫn này và đảm bảo rằng chúng vẫn đi kèm với 
thiết bị nếu thiết bị được di chuyển hoặc bán, để tất cả những người sử 
dụng thiết bị trong suốt vòng đời của thiết bị đều sẽ được cung cấp thông 
tin phù hợp về cách sử dụng và các thông báo an toàn. Để đảm bảo an 
toàn về tính mạng và tài sản, hãy làm đúng theo các biện pháp phòng 
ngừa trong hướng dẫn sử dụng này vì nhà sản xuất không chịu trách 
nhiệm về những thiệt hại do không tuân thủ. 
An toàn cho trẻ em và những người dễ bị tổn thương khác 

•	Theo tiêu chuẩn EN 
Trẻ em từ 8 tuổi trở lên và những người bị suy giảm năng lực thể chất, 
giác quan hoặc tâm thần hoặc thiếu kinh nghiệm và kiến thức có thể 
sử dụng thiết bị này nếu được giám sát hoặc hướng dẫn cách sử dụng 
thiết bị an toàn và hiểu rõ các mối nguy hiểm có liên quan. Trẻ em 
không được nghịch thiết bị. Trẻ em không được thực hiện việc vệ sinh 
và bảo trì sử dụng nếu không có giám sát.
Theo tiêu chuẩn IEC 
Thiết bị này không dành cho những người (bao gồm cả trẻ em) bị 
suy giảm năng lực thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hoặc thiếu kinh 
nghiệm và kiến thức sử dụng trừ khi họ được người chịu trách nhiệm 
về an toàn của mình giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị.
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•	Giữ mọi bao bì tránh xa tầm tay trẻ em vì có nguy cơ gây ngạt thở.
•	Nếu bạn chuẩn bị vứt bỏ thiết bị, hãy rút phích cắm ra khỏi ổ cắm, 

cắt cáp kết nối (càng gần thiết bị càng tốt) và tháo cửa để tránh 
trẻ em chơi đùa bị điện giật hoặc tự khóa mình bên trong.

•	Nếu thiết bị có đệm cửa từ tính này nhằm thay thế một thiết bị 
cũ hơn có khóa lò xo (chốt) trên cửa hoặc nắp, hãy đảm bảo vô 
hiệu hóa khóa lò xo trước khi bạn vứt bỏ thiết bị cũ. Điều này sẽ 
ngăn thiết bị trở thành một cái bẫy chết người cho trẻ em.

An toàn chung

  CẢNH BÁO — Thiết bị này được thiết kế để sử dụng trong gia đình 
và các ứng dụng tương tự như 

- khu vực nhà bếp nhân viên trong các cửa hàng, văn phòng và các môi 
trường làm việc khác;

- nhà ở trang trại và khách sạn, nhà nghỉ và môi trường kiểu cư trú khác;
- môi trường kiểu nhà nghỉ qua đêm chỉ phục vụ bữa sáng;
- dịch vụ phục vụ ăn uống và các ứng dụng phi bán lẻ tương tự.

•	CẢNH BÁO — Không lưu trữ các chất dễ nổ như bình 
xịt có thuốc phóng dễ cháy trong thiết bị này.

•	CẢNH BÁO — Nếu bị hỏng, dây nguồn phải được nhà sản 
xuất, đại lý dịch vụ của nhà sản xuất hoặc những người có 
trình độ tương đương thay thế để tránh nguy hiểm.

•	CẢNH BÁO — Giữ các lỗ thông gió, trong vỏ thiết bị 
hoặc trong cấu trúc tích hợp, không bị tắc nghẽn.

•	CẢNH BÁO — Không sử dụng các thiết bị cơ học hoặc 
các phương tiện khác để tăng tốc quá trình rã đông, 
ngoài những gì được nhà sản xuất khuyến nghị.

•	CẢNH BÁO — Không làm hỏng mạch lạnh.
•	CẢNH BÁO — Không sử dụng các thiết bị điện bên 

trong các ngăn bảo quản thực phẩm của thiết bị, trừ khi 
chúng thuộc loại được nhà sản xuất khuyến nghị.
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•	CẢNH BÁO — Chất làm lạnh và khí thổi cách nhiệt có tính dễ 
cháy. Khi thải bỏ thiết bị, chỉ thực hiện việc này tại trung tâm xử 
lý rác thải được cấp phép. Không để tiếp xúc với ngọn lửa.

•	CẢNH BÁO — Khi bố trí thiết bị, đảm bảo dây 
nguồn không bị kẹt hoặc hư hỏng.

•	CẢNH BÁO — Không sắp xếp nhiều ổ cắm di động 
hoặc nguồn điện di động ở phía sau thiết bị.

Chất làm lạnh
Chất làm lạnh isobutene (R600a) được chứa trong mạch lạnh của thiết 
bị, một loại khí tự nhiên có khả năng tương thích với môi trường ở mức 
độ cao, tuy nhiên vẫn có tính dễ cháy. Trong quá trình vận chuyển và lắp 
đặt thiết bị, đảm bảo rằng không có thành phần nào của mạch lạnh bị hư 
hỏng.
Chất làm lạnh (R600a) có tính dễ cháy.
•	CẢNH BÁO — Tủ lạnh chứa chất làm lạnh và khí trong lớp cách nhiệt. 

Chất làm lạnh và khí phải được thải bỏ một cách chuyên nghiệp vì 
chúng có thể gây thương tích cho mắt hoặc bắt lửa. Đảm bảo rằng 
đường ống của mạch lạnh không bị hư hại trước khi thải bỏ đúng cách.

 CẢNH BÁO: nguy cơ hỏa hoạn
Nếu mạch lạnh bị hư hại:
- Tránh ngọn lửa trần và các nguồn đánh lửa.
- Thông gió kỹ lưỡng phòng đặt thiết bị.
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Thay đổi thông số kỹ thuật hoặc sửa đổi sản phẩm này dưới bất kỳ hình 
thức nào đều gây nguy hiểm.
Mọi hư hại về dây điện đều có thể gây đoản mạch, hỏa hoạn và/hoặc điện 
giật.

 An toàn điện
1.	Không được nối dài dây nguồn.
2.	Đảm bảo phích cắm điện không bị dập hoặc hư hỏng. 
Phích cắm điện bị dập hoặc hư hỏng có thể trở nên quá nóng và gây ra 
hỏa hoạn.
3.	Đảm bảo bạn có thể tiếp cận phích cắm điện của thiết bị.
4.	Không được kéo dây điện.
5.	Nếu ổ cắm điện bị lỏng, không cắm phích cắm điện. Điều này có nguy 
cơ gây điện giật hoặc hỏa hoạn.
6.	Tủ lạnh chỉ được sử dụng với nguồn điện xoay chiều một pha 
220~240 V / 50 Hz. Nếu dao động điện áp trong khu vực của người dùng 
quá lớn dẫn đến mức điện áp vượt quá phạm vi trên, để đảm bảo an toàn, 
hãy sử dụng bộ điều chỉnh điện áp dòng điện xoay chiều (A.C.). Tự Động 
trên 350 W cho tủ lạnh. Tủ lạnh phải sử dụng ổ cắm điện chuyên dụng 
thay vì ổ cắm bình thường với các thiết bị điện khác. Phích cắm của thiết 
bị phải khớp với ổ cắm có dây nối đất.

Sử dụng hàng ngày
•	Không cất giữ khí hoặc chất lỏng dễ cháy trong 

thiết bị, có thể xảy ra nguy cơ cháy nổ.
•	Không vận hành bất kỳ thiết bị điện nào bên trong 

thiết bị (ví dụ: máy làm kem, máy trộn, v.v.).
•	Khi rút phích cắm, luôn phải cầm rút từ ổ cắm 

điện, không được kéo dây điện.
•	Không đặt các vật nóng gần các bộ phận bằng nhựa của thiết bị này.
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•	Không đặt thực phẩm trực tiếp ngược hướng 
lỗ thoát khí trên tường phía sau.

•	Lưu trữ thực phẩm đông lạnh đóng gói sẵn theo hướng 
dẫn của nhà sản xuất thực phẩm đông lạnh.

•	Các khuyến nghị về lưu trữ của nhà sản xuất thiết bị cần được tuân 
thủ nghiêm ngặt. Tham khảo các hướng dẫn liên quan về lưu trữ.

•	Không đặt đồ uống có ga trong ngăn đông lạnh vì nó tạo áp suất lên 
ngăn chứa, có thể khiến ngăn chứa phát nổ, dẫn đến hư hỏng thiết bị.

•	Thực phẩm đông lạnh có thể gây bỏng lạnh nếu 
dùng trực tiếp từ ngăn đông lạnh.

•	Không đặt thiết bị dưới ánh sáng mặt trời trực tiếp.

•	Để nến đang thắp, đèn và các vật dụng phát lửa trần 
khác cách xa thiết bị để không làm cháy thiết bị.

•	Thiết bị được thiết kế để lưu giữ thực phẩm và/hoặc đồ uống trong 
hộ gia đình thông thường như đã giải thích trong sách hướng dẫn 
này. Bạn nên cẩn thận khi di chuyển thiết bị vì thiết bị rất nặng.

•	Không lấy hoặc chạm vào đồ để trong ngăn đông lạnh nếu tay bạn 
ẩm/ướt, vì điều này có thể gây trầy xước da hoặc bỏng lạnh.

•	Không sử dụng chân đế, ngăn kéo, cửa tủ 
lạnh, v.v. để đứng hoặc làm giá đỡ.

•	Không được làm đông lạnh lại thực phẩm đông lạnh sau khi đã rã đông.

•	Không dùng kem que hoặc đá viên trực tiếp từ ngăn đông 
lạnh vì điều này có thể gây bỏng lạnh cho miệng và môi.

•	Để tránh các vật dụng rơi xuống gây thương tích hoặc 
hư hỏng cho thiết bị, không nhét đầy đồ vào giá đựng 
hoặc cho quá nhiều thực phẩm vào ngăn chứa.
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Thận trọng!
Bảo dưỡng và vệ sinh
•	Trước khi bảo dưỡng, hãy tắt thiết bị và rút 

phích cắm ra khỏi ổ cắm điện.

•	Không vệ sinh thiết bị bằng các vật kim loại, máy vệ sinh bằng hơi 
nước, tinh dầu, dung môi hữu cơ hoặc chất tẩy rửa ăn mòn.

•	Không sử dụng vật sắc nhọn thay cho dụng cụ vét 
bằng nhựa để loại bỏ băng bám trên thiết bị.

Lắp đặt Lưu ý quan trọng!

•	Để kết nối điện cẩn thận, hãy làm theo các 
hướng dẫn trong sách hướng dẫn này. 
Mở bao bì của thiết bị và kiểm tra xem có chỗ nào hư hỏng không.

•	Không kết nối thiết bị nếu bị hư hỏng. Hãy phản ánh ngay lập 
tức những chỗ hư hỏng có thể có với cửa hàng nơi bạn mua 
sản phẩm. Giữ lại bao bì sản phẩm trong trường hợp này.

•	Nên đợi ít nhất bốn tiếng trước khi kết nối thiết 
bị để cho dầu chảy lại vào máy nén.

•	Không gian xung quanh thiết bị cần được thông khí đầy đủ, 
nếu không thiết bị sẽ bị quá nóng. Để có thể thông gió đầy 
đủ, hãy làm theo các hướng dẫn liên quan đến lắp đặt.

•	Nếu có thể, mặt sau của sản phẩm không nên để quá gần 
tường để tránh chạm hoặc tiếp xúc với các bộ phận ấm 
(máy nén, bình ngưng) để ngăn ngừa nguy cơ hỏa hoạn, 
hãy làm theo các hướng dẫn liên quan đến lắp đặt.

•	Không được đặt thiết bị gần bộ tản nhiệt hoặc bếp nấu.

•	Đảm bảo có thể tiếp cận được phích cắm điện sau khi lắp đặt thiết bị.

Dịch vụ bảo dưỡng
•	Bất kỳ hoạt động bảo dưỡng thiết bị nào cần làm công 

tác kỹ thuật điện phải được thực hiện bởi nhân viên kỹ 
thuật điện có trình độ hoặc người có năng lực.

•	Sản phẩm này phải được bảo dưỡng bởi Trung Tâm 
Dịch Vụ Bảo Dưỡng được ủy quyền và chỉ được 
sử dụng các phụ kiện thay thế chính hãng.
1) Nếu thiết bị Không Bị Đóng Băng.
2) Nếu thiết bị có ngăn đông lạnh.
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CẢNH BÁO:
Giữ các lỗ thông gió, trong vỏ thiết bị hoặc trong cấu trúc tích hợp, không bị 
tắc nghẽn.
Không sử dụng các thiết bị cơ khí hoặc các phương tiện khác để đẩy nhanh 
quá trình rã đông.
Không sử dụng các thiết bị điện bên trong các ngăn bảo quản thực phẩm của 
thiết bị.

LƯU Ý: Hình này chỉ là bản phác thảo về tủ lạnh, sản phẩm thực tế có 
thể khác với bản phác thảo này.

Tên bộ phận

1  nắp bản lề trên 2  cửa tủ lạnh
3  giá đựng 4  bộ phận gioăng
5  tủ 6  kệ kính
7  khay xả nước 8  dàn bay hơi liên kết cuộn
9  nắp lỗ ốc vít 10  nắp ngăn làm mát
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Thông Gió Tốt
Cần có hệ thống thông gió tốt xung quanh tủ lạnh để tản nhiệt dễ dàng, hiệu quả 
làm lạnh cao và tiêu thụ điện thấp.
Để đạt được mục đích này, cần có đủ không gian trống xung quanh tủ lạnh, mặt 
sau của tủ cách tường 50-70 mm, các mặt bên của tủ có khoảng trống tách biệt ít 
nhất là 200 mm và khoảng cách tính từ đỉnh tủ lên phía trên không dưới 300 mm.
Cần để lại một khoảng trống để mở cửa ra 160°.
Nguồn Cấp Điện
Tủ lạnh chỉ được sử dụng với nguồn điện xoay chiều một pha (Xem nhãn định 
mức).
Nếu dao động điện áp trong khu vực của người dùng quá lớn dẫn đến mức điện 
áp vượt quá phạm vi, để đảm bảo an toàn, hãy sử dụng bộ điều chỉnh điện áp 
dòng điện xoay chiều (A.C.) tự động cho tủ lạnh.
Tủ lạnh phải sử dụng ổ cắm điện chuyên dụng thay vì ổ cắm bình thường với các 
thiết bị điện khác. Phích cắm của thiết bị phải khớp với ổ cắm có dây nối đất.
Đường Dây Điện
Không nên nối dài hoặc gập dây điện thành cuộn trong khi vận hành. Ngoài ra, 
không được để dây điện gần máy nén ở mặt sau tủ lạnh, nơi có nhiệt độ bề mặt 
khá cao khi vận hành. Việc chạm vào dây điện sẽ làm mất tác dụng của lớp cách 
nhiệt hoặc gây rò rỉ điện.
Không nên sử dụng dây điện nối dài.

Thiết bị phải được đặt ở vị trí sao cho có thể tiếp cận phích cắm.
CẢNH BÁO:

Nếu bị hỏng, dây nguồn phải được nhà sản xuất, đại lý dịch vụ của nhà sản 
xuất hoặc những người có trình độ tương đương thay thế để tránh nguy hiểm.

Bảo Vệ khỏi Độ Ẩm
Tránh đặt tủ lạnh ở nơi có độ ẩm cao để giảm thiểu khả năng các bộ phận kim loại 
bị han gỉ. Hơn nữa, cấm phun nước trực tiếp lên tủ lạnh, nếu không sẽ diễn ra tình 
trạng cách nhiệt kém và rò rỉ dòng điện.
Bảo Vệ khỏi Nhiệt
Tủ lạnh phải cách xa mọi nguồn nhiệt hoặc ánh nắng trực tiếp.
Giữ Cố Định và Cân Bằng
Sàn đặt tủ lạnh phải bằng phẳng và chắc chắn. Không nên đặt tủ lạnh trên bất kỳ vật 
liệu mềm nào như nhựa xốp, v.v. Nếu tủ lạnh không cân bằng, hãy điều chỉnh các ốc 
vít cho phù hợp. Không nên đặt tủ lạnh gần bất cứ thứ gì có thể dội lại tiếng vang.
Tránh Xa Nguy Hiểm
Không nên đặt tủ lạnh gần bất kỳ chất dễ bay hơi hoặc dễ cháy nào như khí gas, 
xăng, cồn, sơn và dầu chuối, v.v. Không được bảo quản những đồ vật nêu trên 
trong tủ lạnh.
Di Chuyển
Khi để cố định hoặc di chuyển, không thể đặt tủ lạnh theo chiều ngang hoặc 
nghiêng quá 45° hoặc lộn ngược.

Đặt đúng vị trí
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Điều Khiển Nhiệt Độ

•	Lần đầu tiên bạn bật thiết bị, hãy thiết lập điều 
khiển nhiệt độ sang vị trí “TỐI ĐA”

•	Cài đặt của điều khiển nhiệt độ là “TẮT, TỐI THIỂU, TRUNG 
BÌNH, TỐI ĐA”. Sau 20 phút, điều chỉnh cài đặt điều khiển 
nhiệt độ sang “TRUNG BÌNH”. Cài đặt “TRUNG BÌNH” nên 
đúng với mục đích sử dụng tại nhà hoặc văn phòng.

•	Để tắt tủ lạnh, hãy chuyển điều khiển nhiệt độ sang “TẮT”.

LƯU Ý:
■	 Việc chuyển điều khiển nhiệt độ sang vị trí “TẮT” dừng chu 

trình làm mát, nhưng không tắt nguồn điện của tủ lạnh.

■	 Nếu thiết bị bị rút phích cắm, mất điện hoặc bị tắt, bạn phải đợi từ 
3 đến 5 phút trước khi khởi động lại thiết bị. Nếu bạn cố gắng khởi 
động lại trước thời gian hoãn này, tủ lạnh sẽ không khởi động được.

■	 Bạn nên đặt thiết bị ở nơi mát nhất trong phòng mình, điều này có thể 
tiết kiệm mức tiêu thụ năng lượng của thiết bị. Nếu nhiệt độ môi trường 
quá cao, nhiệt độ trong tủ lạnh có thể không đạt được nhiệt độ mục tiêu.

Sử Dụng Tủ Lạnh của Bạn

Bộ điều khiển 
nhiệt độ
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Thận trọng
	Hơi nước lọt vào không khí bên trong tủ lạnh khi mở các cửa có thể tạo 
thành một lớp băng giá bên trong, việc này sẽ làm tủ lạnh yếu đi khi lớp 
băng giá trở nên dày. Khi lớp băng giá dày hơn 2 mm, bạn nên rã đông.

	Quá trình rã đông được vận hành thủ công. Trước khi rã đông, lấy chai 
lọ ra, sau đó đặt núm của bộ điều chỉnh nhiệt độ về vị trí “0” (tại vị trí này 
máy nén sẽ ngừng hoạt động) và để cửa mở cho đến khi đá và băng giá 
tan ra hoàn toàn. Trong trường hợp muốn rã đông nhanh hơn, bạn có 
thể cho một bát nước ấm (khoảng 50°C) vào dàn bay hơi và đảm bảo 
vặn núm của bộ điều chỉnh nhiệt độ về vị trí ban đầu sau khi rã đông.

	Không nên trực tiếp làm nóng dàn bay hơi bằng nước nóng hoặc 
máy sấy tóc trong khi rã đông để tránh biến dạng ngăn bên trong.

	Cũng không nên cạo đá và băng giá đã đông lại cùng với 
thực phẩm bằng dụng cụ sắc nhọn hoặc thanh gỗ để không 
làm hỏng ngăn bên trong hoặc bề mặt của dàn bay hơi.

	Nếu dây nguồn của thiết bị này bị hỏng, chỉ người có chuyên môn hoặc 
cửa hàng sửa chữa do nhà sản xuất chỉ định mới có thể thay thế.

	Trước khi bạn vứt chiếc tủ lạnh cũ của mình: hãy tháo cửa tủ, để 
nguyên các kệ để trẻ em không thể dễ dàng trèo vào bên trong.

	Không bao giờ cho phép trẻ em vận hành, 
chơi hoặc bò bên trong thiết bị. 
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Lắp cửa ngược
Tủ lạnh này có khả năng mở cửa từ bên trái hoặc bên phải. Thiết bị này 
được giao cho bạn với cửa mở từ phía bên trái. Nếu bạn muốn đảo ngược 
hướng mở, vui lòng làm theo các hướng dẫn sau.

LƯU Ý:
Tất cả các bộ phận đã tháo ra phải được giữ lại để tiến hành lắp đặt lại 
cửa.

 Cửa Tủ Lạnh Lắp Ngược
•		Mở cửa tủ lạnh và tháo tất cả các phụ kiện bên trong cửa.

•		Tháo nắp bản lề trên 1 .

•		Tháo hai ốc vít 2  kết nối bản lề trên 3  ở bên phải của mặt trên tủ.

•		Cẩn thận nhấc cửa lên và đặt trên bề mặt có lót đệm để tránh trầy xước.

•		Tháo nắp lỗ ốc vít 8  và nắp lỗ bản lề 4  và chuyển vào lỗ chưa được 
đóng nắp ở phía bên phải của thiết bị. Đảm bảo ấn chặt nút vào lỗ.

•		Tháo hai ốc vít 6  giữ bản lề dưới 5  ở bên phải của tủ.

•		Tháo chân đáy 7  và chuyển sang bên phải của tủ.

•		Đặt cửa vào vị trí mới, đảm bảo chốt cắm được đưa 
vào phần lót trục ở phần khung dưới (lỗ).

•		Cố định chắc bản lề trên 3  đã được tháo trước đó ở bước 4 ở bên trái của thiết 
bị. Đảm bảo rằng chốt cắm được đưa vào phần lót trục ở phần khung trên (lỗ).

•		Cố định lỏng bản lề dưới 5  và không siết chặt các bu lông 
cho đến khi cửa ở vị trí đóng và cân bằng.

•		Thay nắp bản lề trên 1 .

•		Xoay cửa thẳng đứng một lần nữa.

•		Mở cửa và gắn tất cả các phụ kiện.

1 nắp bản lề trên

2 ốc vít tự ren có mặt bích đặc biệt

3 bản lề trên

4 nắp lỗ bản lề

5 bản lề dưới

6 ốc vít tự ren có mặt bích đặc biệt

7 chân đáy

8 nắp lỗ ốc vít
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Bảo trì
	Nên vệ sinh và bảo trì tủ lạnh một tháng một lần.

	Khi thực hiện bảo trì, hãy thực sự chắc chắn rằng 
trước tiên bạn đã rút phích cắm ra khỏi ổ điện.

	Lau bề mặt bên trong và bên ngoài của tủ lạnh và các phụ kiện bằng 
vải ướt. Nếu chúng quá bẩn, hãy chà bằng chất tẩy rửa trung tính, sau 
đó vệ sinh bằng nước và lau khô bằng vải sạch. Sau đó, nên dùng một 
lượng nhỏ sáp kính để đánh bóng bề mặt tủ lạnh bằng vải bông mềm.

	Để vệ sinh, không sử dụng nước nóng, chất pha loãng, xăng, 
cồn, dầu hỏa, bột giặt, chất làm sạch, chất tẩy rửa có tính 
kiềm, axit, Vải hóa học, v.v. để không làm hỏng lớp phủ sơn và 
lớp nhựa. Cấm phun nước trực tiếp vào tủ lạnh. Nếu không, 
việc này sẽ gây han gỉ hoặc làm suy yếu lớp cách nhiệt.

	Bảo dưỡng cẩn thận các thanh cao su bịt kín của 
cửa. Các thanh này phải luôn được vệ sinh.

	Các bộ phận bằng nhựa trong tủ lạnh sẽ dễ bị cũ và có thể nứt vỡ nếu 
bị dính dầu (động vật hoặc thực vật) trong một thời gian dài. Máng chứa 
nước xả rất dễ bị bẩn và sẽ sinh ra mùi hôi nếu không được vệ sinh 
thường xuyên, hãy tập thói quen vệ sinh máng này thường xuyên.
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1.	Khi tủ lạnh không hoạt động
Kiểm tra xem có mất điện không.
Kiểm tra xem phích cắm điện đã được cắm vào ổ điện chưa.
Kiểm tra xem cầu chì có bị nổ không.

2.	Khi tủ lạnh làm mát quá mức
Núm xoay điều khiển nhiệt độ có thể được đặt quá cao.
Nếu bạn đặt thực phẩm chứa nhiều hơi ẩm ngay dưới các lỗ thoát khí mát thì 
thực phẩm sẽ dễ bị đóng băng. Đây không phải là dấu hiệu trục trặc.

3.	Khi tủ lạnh không làm mát đủ
Việc đóng gói thực phẩm quá chặt với nhau sẽ chặn luồng khí mát.
Bạn có thể đã cho một thứ gì đó nóng hoặc nhiều thực phẩm vào tủ lạnh.
Cửa có thể được đóng không đúng cách.
Gioăng cửa thể bị hỏng.
Tủ lạnh có thể không được thông gió.
Có thể không có đủ khoảng trống giữa tủ lạnh và các bề mặt Ngay hai bên và 
bên trên.
Núm xoay điều khiển nhiệt độ có thể không được đặt đúng cách.

4.	Khi nước rã đông tràn vào bên trong tủ lạnh và tràn ra sàn.
Kiểm tra xem đường ống xả và ống xả có bị tắc không.
Kiểm tra xem máng chứa nước xả có được đặt đúng cách không.

5.	Khi mặt trước của tủ lạnh nóng lên
Để bảo vệ trước hiện tượng ngưng tụ, có một đường ống chống ngưng tụ, giúp 
làm nóng mặt trước của tủ khi khởi động quá trình vận hành. Mặt trước tủ ấm 
không phải là dấu hiệu trục trặc.

6.	Khi hình thành ngưng tụ ở bên ngoài tủ lạnh.
Hiện tượng ngưng tụ có thể hình thành bên ngoài khi độ ẩm cao chẳng hạn như 
trong mùa mưa. Đây là kết quả tương tự như sự ngưng tụ hình thành khi rót 
nước lạnh vào ly. Do đó, đây không phải là dấu hiệu hỏng hóc, hãy lau khô bằng 
vải khô.

7.	Khi bạn nghe thấy âm thanh như tiếng nước chảy.
Âm thanh như tiếng nước chảy là chất làm lạnh đang chảy. Đây không phải là 
Dấu Hiệu trục trặc.

8.	Khi tấm phủ bên hông tủ nóng lên
Tấm phủ bên hông của tủ sẽ nóng lên khi mở hoặc đóng cửa thường xuyên, khi 
khởi động thiết bị và khi thiết bị hoạt động vào mùa hè với nhiệt độ môi trường 
bên ngoài cao. Trong trường hợp như vậy, không chạm vào tấm phủ, đó là do sự 
tản nhiệt từ bên trong tủ và điều này không có nghĩa là tủ lạnh có vấn đề.

Khắc phục sự cố




